

Будущее современной Беларуси

Могилев встретил участников молодежного республиканского поезда
«#Беларусь. Моладзь. Натхненне»



Участники делегации на площади Славы в Могилеве.

Это совместный проект Министерства образования, Белорусского республиканского союза молодежи и Белорусской железной дороги. Стартовала акция на Дне молодежи во время «Славянского базара в Витебске». Более 80-ти молодых людей за неделю посетят все областные города и несколько райцентров. В каждом из них запланированы встречи с интересными людьми, экскурсии по знаковым местам, музыкальные и спортивные мероприятия.



Заместитель председателя Могилевского облисполкома В.Малашко приветствует участников делегации.



Участники делегации во время «Открытого диалога».

Будущее современной Беларуси

< Стр. 1 Визит на Могилевскую землю начался с посещения агрогородка Александрия. Затем участники акции переехали в МГУ им. А.А.Кулешова. После знакомства с экспозицией музея университета ребята в форме открытого диалога пообщались с представителями местной власти, депутатского корпуса, общественных объединений города и области.



Во время экскурсии в музее МГУ им.А.А.Кулешова.

Встреча началась с поэтической нотки. «Студентка года-2019» Дарья Павловская продекламировала стихи собственного сочинения, на что заместитель председателя Могилевского облисполкома Валерий Малашко ответил четверостишием белорусского классика Владимира Короткевича. Далее от себя он отметил, что молодежь всегда занимала активную позицию. И сегодня важно, чтобы она была конструктивной. «Вы воспитаны на традициях, которые живут в ваших семьях, нашей стране. То, что в составе поезда так много талантливой молодежи, свидетельствует о правильности таких подходов. Давайте посмотрим вокруг, здраво оценим ситуацию и будем, равняясь на подвиги старших поколений, выстраивать будущее современной Беларуси, двигаться вперед».



Заместитель председателя Могилевского горисполкома А.Галушко вручает сувениры гостям.

Более часа длилась встреча представителей разных поколений, чинов и званий. Длилась бы и больше, но программа посещения Могилева была очень насыщенная. Впереди ребят ждала экскурсия по мемориалу «Буйничское поле», где они возложили цветы к подножию каплицы. Далее пассажиры необычного поезда приняли участие в работе трех молодежных площадок: «Победа, добытая единством», «Здоровье – это здорово!», «Молодость. Активность. Успех». А завершился визит творческой программой «РаЗам!» в центре Могилева. Отбывал поезд из областного центра ближе к полуночи. Впереди еще много интересных остановок.

Владимир СЕМКИН.
Фото Романс РУЦКОГО.



Возложение цветов к каплице на мемориале «Буйничское поле».